



Uniwersytet Przyrodniczy w Poznaniu
Dział Zamówień Publicznych
ul. Wojska Polskiego 28
60-637 Poznań

Poznań, 04 listopada 2019 roku

Do wszystkich zainteresowanych Wykonawców

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego w przedmiocie: **Usługa opracowania i wdrożenia programu restrukturyzacyjnego oraz audytu pod kątem wsparcia wykorzystania informacji z rynku pracy dla Uniwersytetu Przyrodniczego w Poznaniu w ramach realizowanego projektu programu Osi III Szkolnictwo wyższe dla gospodarki i rozwoju Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020 pt. "Najlepsi z natury! Zintegrowany Program Rozwoju Uniwersytetu Przyrodniczego w Poznaniu" – liczba części 2**

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) w związku z pytaniami złożonymi przez Wykonawcę do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Zamawiający poniżej udziela odpowiedzi.

Pytanie 1

Czy oświadczenia ekspertów, stanowiące załącznik nr 8 musimy dołączyć w oryginale czy mogą to być skany? Współpracujemy z ekspertami z całej Polski i przesłanie takich dokumentów w krótkim czasie będzie bardzo trudne do wykonania.

Odpowiedź: Zgodnie z zapisem z pkt 6.3 rozdziału VI dotyczącego formy dokumentów, wszelkie oświadczenia Wykonawca jest zobowiązany złożyć w oryginale.

Pytanie 2

Czy kopie umów z ekspertami potwierdzające ich doświadczenie mogą być częściowo zanonimizowane, szczególnie w zakresie wynagrodzenia?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż umowy mogą być zanonimizowane w zakresie, który nie stanowi informacji wymaganych przez Zamawiającego w celu spełnienia warunków udziału w postępowaniu lub potwierdzenia liczby przygotowanych wewnętrznych aktów prawnych lub potwierdzenia realizacji wykonanych usług eksperckich/doradczych.



Fundusze Europejskie
Wiedza Edukacja Rozwój

Unia Europejska
Europejski Fundusz Społeczny




Pytanie 3

Czy dla potwierdzenia opracowanych przez eksperta raportów dotyczących rynku pracy/edukacji/dydaktyki uznane zostaną raporty cząstkowe opracowywane dla Polskiej Komisji Akredytacyjnej w ramach ocen programowych kierunków studiów?

Odpowiedź: Zmawiający dla spełnienia kryterium oceny ofert "**Liczba opracowanych przez eksperta raportów dotyczących rynku pracy / edukacji / dydaktyki zawierających rekomendacje w okresie ostatnich 5 lat**" **uzna raporty cząstkowe** opracowywane dla Polskiej Komisji Akredytacyjnej w ramach ocen programowych kierunków studiów pod warunkiem, że są to dokumenty o charakterze raportu oraz dotyczą rynku pracy/edukacji/dydaktyki.

Powyższe informacje otrzymują wszyscy wykonawcy, którym Zamawiający przekazał SIWZ oraz informacje te zostają zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego. Pozostała treść SIWZ pozostaje bez zmian.

Przewodniczący Komisji



mgr inż. Robert Fabiański